

## Fotograf Milan Drahoňovský vystavuje v sídle Libereckého kraje



13. 04. 2010 15:58

**Statutární náměstkyně hejtmana Libereckého kraje Lidie Vajnerová včera slavnostně zahájila ve vestibulu budovy Krajského úřadu LK za účasti autora Milana Drahoňovského výstavu jeho fotografií nazvanou „Libereckým krajem“.**

*„Výstava představuje nejen přírodní krásy našeho kraje, které nabízejí majestátnost hor, malebnost údolí, množství zachovaných historických památek, tolik charakteristickou zeleň, lidovou architekturu či technické památky, ale zároveň upozorňuje na všestranné možnosti, jak příjemně strávit dovolenou na severu České republiky,“ uvedla v úvodním slově Lidie Vajnerová, která výstavu zahajovala i na její premiéře na podzim loňského roku v Berlíně.*

Milan Drahoňovský ve svém krátkém slovu připomněl, že svými fotografiemi chce ukázat, že Liberecký kraj, ač malý rozlohou, má domácím obyvatelům i návštěvníkům z Česka a z ciziny co nabídnout.

*„Je tu krásná příroda, kulturní i technické památky, zajímaví lidé, kteří něco umějí. Pořád je co fotografovat,“ řekl autor výstavy, na jejíž vernisáž přišla více než padesátka jeho přátel, známých i obdivovatelů jeho práce.*

Mezi nimi byli spisovatel Jan Suchl, náměstek hejtmana Vít Příkaský, radní Pavel Petráček, ředitel SPŠSE v Liberci Josef Šorm, Lenka Moravcová ze ZZS LK, Jiří Němec z KÚLK, redaktorka Českého rozhlasu Ivana Bernátová, turista, lyžař a hudebník Bořivoj Pohl a mnoho dalších.

Hudební doprovod obstaral orchestr krajských úředníků KÚLKy BAND.

**Výstava je přístupná od 1. dubna do 28. května 2010 - v pondělí a středu 8.00-18.00,**

**úterý a čtvrtek 8.00–17.00, pátek 08.00–16.00 hod.**

## **Fotograf Milan Drahoňovský**

je rodilý „Liberečák“ a většinu své tvorby věnuje tomuto kraji. Vystudoval Střední průmyslovou školu strojní a elektrotechnickou – obor elektro. Pracoval dlouhý čas jako fotoreportér v regionálních novinách.

Jako profesionální fotograf tvoří pro zákazníky snímky staveb, interiérů, exteriérů a v ateliéru pak reprodukce uměleckých děl, snímky výrobků či portréty a akty. V tvorbě pro zákazníky je schopen vyhovět 99 % požadavků. Viz [www.photo-bank.cz](http://www.photo-bank.cz)

Nejraději však tvoří v přírodě či ztvárňuje historickou architekturu měst. Liberecký kraj k této tvorbě poskytuje nepřeborné množství témat. Jeho láskou jsou Jizerské hory a Český ráj.

Snímky z Libereckého kraje pak uplatňuje při vydávání nástěnných a stolních kalendářů, v publikacích o Libereckém kraji či při autorských výstavách.

První velká výstava byla již před 20 lety při 20. výročí Chráněné krajinné oblasti Jizerské hory. Další zajímavá výstava byla v roce 2002 na univerzitě v Řezně, ta představila převážně krásu přírody Liberecka. Snímky pak postupem času začaly zdobit prostory firem a bytů.

Z posledních výstav stojí např. za zmínku samostatná výstava fotografií Jizerských hor v Obchodním domě DELTA v Liberci, která je nyní vystavena v sídle Svazu Němců v Liberci. Dále výstava fotografií Šumavy, jež v předloňském roce byla součástí křtu knihy Malé šumavské ticho

ve Volyni, kterou napsal renomovaný spisovatel Jan Suchl (mimo jiné Jizerské ticho a Malé Jizerské ticho) a fotografoval právě Milan Drahoňovský..

Tato výstava byla v listopadu 2009 k vidění v areálu kláštera v Hejnicích.

V současné době je na celý školní rok 2009/2010 instalována výstava

fotografií v Podještědském gymnáziu v Liberci..

Výstava, která je instalována ve vestibulu Krajského úřadu Libereckého kraje, byla vytvořena

k prezentování přírodních a kulturních krás Libereckého kraje doma i v zahraničí.

roce v Českém centru v Berlíně.